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� ���2�#��������∗2&∗����∃��∗�)���#���������(��#∃5��∃�����7&�∃��	��#��4��#)�∃�����)������

��#����#�%�#5��∃����#�����#�8���������∃%��∃���������#��+�
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�� � ��� � �� � :;<=4 �����∃� ���∃(�∃#� � ��#�∃�∃��� � �� �>�∀∃∗���� � ��� ��∃���∃#�� � ���

�����/ � ���∀�4 � ����∗∃���� � ?� � #������#�/ � � ������∃���� � �� � ≅#��∃�� � �� � ��∀� � � � ���

��∀�#��?4����������∃�����������∗��∃%���������#∃�/ �4�8�������∗����������#�3�#���������

�Α�∀���4���∗&�∃������#�%����#��%#Β�∃����∃(���4���#��∃��∃������)�������∃���4���8�#���∃����

Χ��∃�����>��)�∃���3∃�∆���������#∃��#��
����∃��>�∃#�����+������∗��∃%���������∃�∆��∃�&∃���

��#���∗����∀��������/ ����������/ ��)���#�∗���������(���� ��������#��(∃��������������4�

#��#�������� � ���� � ������ � �Ε2�∃�� � %#�)Φ������ � ��# � �∗� �∗∃��#∃� � �#∃∀∃���∃���+ ���&∗ ����

��∃∀�#���∃Α�/ ��������∃��4���%���∃�∗��∗���#���%�#∗�/ ��������#���#��������∃����4���8��

%�#∗�/ ���#���∃�����������∗�����∃�������∗�#Η�∃����#���%�#∗�/ �������#���������Ι∗∃��+

+++�� �����∃� ��� �9< � ���� ��� � #��∃∗�� #���2�∃����4 � �� ���# ��∗�2����/� ��� � ������ ������ ����
�����/ ���Ε2�∃��4 ��� �≅#��∃�4 � �� �∀�#∃%∃��#Η �)��4 ��∃����∃���� � ��∗�#� ��� � #�%�#∗�� �����Ι∗∃��� ���
������∃���∃�4�)����#��∃��∃�����Η∀������#���/�#����������#4��∃#∃�∃���ϑ������∗��∗������∃��4�������
������������%�#/��4���∗���∃������������������∗�����#∃����������∃��∃����4�� �����#�#�∗��∃�����#∃�#�
�∗��∃���∗������#���∃Α�/ ��������#4�Κ�����#������������∃������∗���#����������������∃���������
����+�Μ���Ν�����������=ΟΟΠΘ

+++����������/ �����Η�∃��∃∗�∗�����∀∃��������Κ�%∃����%∃����������&����4�)����∆����%∃�����
��#Η��#4�#����������∗�#����∀�����#�����∃∀�����������∗����������∋�∃��4��������/ ����∀��� ��
�������∃(�#������#��∗��#��/ �������∋#∃��4�∃�����∃��������∃���∗Η�∃�������#����∀��∆�����#���#�����
��#∀∃/��������∃����4��#�∃%∃�∃�����∀�#2��∃���4�∗���������#���∗��������/ ��∀���∃��+�	���#�������ϑ
�������∃���#����������������4���)���������∗���#∀∃��4��������/ ����#�����Ρ����∃����#∃����∋�∃��Ρ4���#��
���#����(�#��� ������#������������4���∃(����������∃��∃#��∗��#∃∀∃�&�∃������#∗∃��������������∃/ ��
����Ι∗∃��������∃������∃��∃∀����4���#������∗∃#��∗�Ρ��#Η��#�2∃��∋�∃��Ρ4���∗�)�����������#���∃Α��
��#���������∃∀∃������∗���#��4�#����∆����������������∃��∃∀��������∃#�∃�������#�����������&��������
��#∗∃��∗��� ����� ����∃�1�� �����#�∃�4 � ∃����������� ���� #�Α1�� ��� ��#��∗�����Ι∗∃�� ��� ���∃��+ ���
�����/ ����∀�4����#������������%∃���∃�������#����&∗������∃∗∃���������������4�����∗�4���∗��∗��
%�∃/ ��∗�∃��∆�∗���4 �� � ����∀�#����∃#� � %��/ �����∃��4 ��#���#����ϑ�����#�� %�#∗�# �Ρ��∆∃�#�#)�∃��
��∗��#Η�∃��Ρ������Ρ∆∃�#�#)�∃�����������∃�����Ρ4�#��#��������∗�����������#��������∃�∃�4���)������
�2#�∗����∗��∗������#���∃��������������/ �+�Μ���Ν�����������=ΟΟΠΘ

������� � ����� � �������#��4 � � � �#���%�#∗�/ � � �� � ������ � �#��∃�∃���� � ��∀�#∃��

����∃��#�#��������∃�������������

�����/ ����∗���∗��%��/ ��������∃��∗������Ε2�∃��Σ������������∀����#�Ε�∃�������∗�∗4���∗�
�#∃∀∃�&�∃�������Ι∗∃��������∗��∗∃��#∃�Σ�����������#�%����#�����∀�∗���#�%�#∗�/ ����∃∀�#�∃�Η#∃�Σ���
���∃�����∀����#���∃��4��#���∃������2#∃���∋#∃�+�Μ>���Τ��4=ΟΟΠ�Ο:Θ
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�� � ∃�&∃�� � )�� �����∃� � ��∃(�∃#� � �(�Ι� � ����� �∗��∃%���� � �∃�∆�∗4 � ������∗����4 � ��

∃�%��5��∃����������������∗���������������Υ�∃�������%∃��������&��������=Ο+�3�∃��Η�)���

�Ι����2��#∀�#����∃�Β∗∃�������∃���∗��������∃�������)��������������∗�#�����������∗����

∃�&∃�������������#�Χ�∆��	�ς�Ω�Μ:ΞΨ;ϑ:;Ψ=Θ4�)���%�∃������#�%����#����Υ�∃∀�#�∃��������


���∗2∃�+�

���∆�∗��� � ���#∃� ��� � �����/ � ���∀� �& �� � ������∃∀� ��� ��#∃����# � � � ������ ��� � ����∃�� ����
∗�∀∃∗����4�8Η�����������������∃�����4����#�∀∃� ������∀��∆��������∃������∃���∋�∃���������∃�∃��)���
�∃����∆Η��������#���∗∃��∀�∗+������#�∀∃� �4����������#��#������#��������1������∗������∃������
∀∃���∗������&#∃�����∗�����%�#��4��(�#∃∗��� ����∗���������##�/ �4��������∃������������∃�����4�����
∀��Ι#����∗�)������4�∀�#����∃#�∗����4������∀��2����#+�Μ���Ν����4=ΟΟΟ�:ΖΘ

���#∃��∃����∃�%��5��∃���(�#�∃�����#�	�ς�Ω��∃Α�#����∃���Κ���∃∀�#���∃Α�/ ������������

�Ε2�∃������#���∃��������∃∗������/ ������(��#∃5��∃����#Η�∃�������������������+

��#����∃�∃����∃(�∃#��Μ:;<=Θ4���∗������2#��∃��∃#���#����%���������������4�∗����#����∗2&∗���
�#∋�#∃����������(∃�������+�
���∃��#�∀��)���∗�∃���#�∀�����)���������∃����∃���∗��2#∃#��������4��#��
8����#�)������#��#�∗��������#�����∃∗∃������Κ��∃∗����������	��
���
������#�����4������������∀�#∃��
���∃��#����#∃��/��� ���
������������ ��#���#�∃����������#1���∗�∃��#�Α�Η∀�∃�����∀∃���%�∗∃�∃�#���
���∃��4 ��#�∗�∀��������#��#����� ∃��∃∀∃���� � � � ��#∃�����∆Η2∃��� ���� ��∃��#�4 ����������∗��∃��/ �+�
Μ	����4=ΟΟΟ��:Ψ=Θ

�� � �� � �∃���∃#�� � �� � �����/ � � ���8����∗���� � ��%����∗ � � � ����� � ���∃�� � �� � ������ � ���
���∃������∗���#��4���∗���∃#����∗���(��∃��∗������%��/ �����∃���∀�#∃��2�������+����%����∗����∗�
��������∃�&∃��������#�����������������������∀��∃���∃#�����∗�[∃����#∃∴�Μ:;ΖΞΘ���	�ς�Ω�Μ:;ΨΠΘ4�
�∃∀�#��∗����∗������∗��������∀����#����∃�����������������2#��∃��∃#��+���4���%∃∗4���#��∃��∗����
������∃�����������∃��#���Α∃#���������/ ���∗��∀∃� ���∃����%∃������������4���∗������∗�������2�∗�
����������#��&�����∗�����∗��∃Α���+�����������4�����ϑ����%∃#∗�#�)������∃�&∃����������∃��Μ:;Π9Θ���
#����∃���������������∀��� �����%∃(�∗��∗����∆�∗�����&�∃������������∃�∗����∗��∗����∆�∗��
�#������/ � ��(���#��� � �∗������∃%∃��# �� ��#����# ��� ������� � ������� ��� � #��������� ��� � ������ ���
��������∃���+����������#Η#∃�4���#�����4���)�����∀����#�∀���#∃Α����&����#�2��∆�������∋�∃������������4�
8Η�)���������/��������#�&�∀∃��4�&�����#�����(��#∃∗����/ ����%�#∗����/ �������∀���∗&���������
���∃�������#���∃Α���∗+�Μ
7�]��4=ΟΟΟ�Ο9Θ

����∃� ���∃(�∃#� � 2����� � �#��∃��# � �� � ∃���∃� � �� �∗��∃%���� � )����� � %�∃ � �∃#���# � ���

∃���#�/ � ��Ε2�∃�� ��� �	∃��#∃�� �3���#��4 � ���#� �:;<:���:;<Ψ+ �⊥������ ���#��������#∃∗�∃#��

�����8�∗�����)���#���∃Α�������∗�����#��������∃�����∃����#������#��������ϑ���������������ϑ

��#)��+ ��������(����� ���#�∃∗���������� ���∀���#������ �������∃���� � %�∃4 � ��&∗��� ��∗��

�#������ � ��#� � ��∀�� � %���#�� � )���∃���∃∀�� � )����� � Κ � ��#���∃Α���∗4 � ��∗2&∗ � �∗�
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��%#����∗����������#��Η#∃�������∃/1����(∃������������∃�����Χ���∃#��)������Κ�)����∃�����

����������+�

+++�∗�������∗∃�∃��#�/ ������∃�����Χ���∃#�4�����∃�������2���∗���#�������∃��∀���#����#�����
��∃%∃��/1���������#��4��∗�,�∃���∗�−�������#�)�������∃�∃�∀���������∃%∃������������#�∀∃����∃%∃��/1���
������������#�Α������ ����������	����
��4�����������ϑ������4����� ���
�	��
������
��� ���∀��������
�#∃��/�� � %#�)Φ����#�∗� #�����#∗���� � �� � ���� � ∃������/1��+ � ��#� � ∃���4 � � � �∃���∗� � ������# � ��∀�#∃��
%���∃���#��∗���∃����#���4���#��������#∃��/�+�����#∃∗�∃#����#��4����#∃��/��#���2�#∃�4��∗��#&�∃��
���)����������Ι∗∃���Μ������ϑ������Θ4������∃����#��#∃�∗������∃��Σ��������������#��4�#���2�#∃�4��∗�
�∗���#)���������#����#��∆�����������∀��∀∃��4������������/ ���#��#∃�∗��������∃��4��������/ ��
%��∃��4 � � � �����/ � �∗��∃���4 � � � �����/ � � ���∃�Η#∃�4 � � � ���∃��5��∃� � ��∃∗����# � � � � ��� � �� � ��∃��#�+�
Μ	����4=ΟΟΟ��:Ψ9Θ

��������#�����8Η������#��2∃���������#������/ ����∗����#)�∃����#��������∃%��∃���

������#��+ ���&∗ ��� ������8�∗���� ��� � ���∃��4 � ��� � �� � �#������∀� � ��∗�� � ����/� ��������

�������4������8�4 ����������#∃�∗����� �������#�����������������∃���∃� ���∗����)��∃�����

�#������#�+�	������%�������)���∃���#∗��∃�∀�����#��Η#∃���∃���/ �������∗����������∗�����

��#���������������������Α����#���#������#���������#�/ �������4�������#��������%���#�∗���

�����∗∃�4��������∃Α�/ �4�����∃%��∃��������#������#��#�∗��������∃���������#��(�������+����

������ � �� � �����#�/ � � ��∀�#∃�∗ � ��# � #���Α∃���4 � �� � ����� � )�� � � � �#��#�∗� � ������∃�����

��∀�#∃� � ��# � �����∗���� � �����∃��+ � � � ������ϑ������4 � ��# � �(�∗���4 � ��∀�#∃� � ��# � � �∗�∃��

�#∋(∃∗�������∀�������������������4����������)������∃∀∃� �������#�%������#�������������ϑ

�����������������ϑ��#)���������#∃���∗�∗�∃�#��Ε∗�#��������������∗��#�8��∃��#����#��#�∗��

�4��∃���4���∗��������∗∃������#&�∃��+�������∗��∗����#��������2�#�����∗2&∗�����∆�∗�����

��������������������4���∗�∗��∗���#&�∃�4�∆�∀∃����������∗�����������������∃�∃�4����Ε��∃∗���

��#���������∀��∀∃∗����������∃∀∃�����������#���∃Α���∗�� �ϑ%�#∗��+�

���∃���∗� �������� �Μ�����������1��4 ��#���������#∃��/��Θ��������∗�	��#�∃�4 �������������
Υ�∃���4 �� �2����∀�����#���� ��������#�� �∗�∃� ��#��#���∃���� ����&����4 ���∗�����ς���������#����

�22�#�Ω�Μ:ΞΠΞϑ:;9:Θ��������#∃�#∗�����Χ�∆��	�ς�Ω4���#�∗�∃������∗��#�)�∃�������#���∃Α�/ ��
�∃����%∃��4���#��#��%∃�∃����������)�����������������∗����#���#��ϑ�∗�#∃����+��#����∆�4��∃���4�)������
��∀����(∃�5��∃������∀∃���������#��#�����������∃������%����∗�∃���#��#�����Κ����������#����#�Ηϑ���
��∗2&∗�∗�∃������Ι∗∃��4��#�/������∗��∗�∃�#��%∃�∃5��∃���������������������/�����Κ���∃∗∃Α�/ �����
�����#���#���+���)�����#����#∃Α�����∃���∗����������&����∃∗������∃��������������������4���������#�
2�����∗���∃∀∃� �������∃���#������2�������� ���������4���������1��4��∗���∃∀∃������%����∗����∃��
Μ����ϑ����ϑ��	�����Θ4��∗�)�������#∃��/���#���2�∗���∃���#�/ ��2Η�∃���������∃���%����∗�����4���
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��∃∀∃�����������∃�∃��Μ����
�����	�����Θ4��∗�)�������#∃��/���#���∃Α�∗��∃∀�#������∃∀∃�����������∃�∃�+�
Μ�>≅��
��:ΠΠΘ

�� ∃�&∃� ��� � #�∀�Α�∗���� ����#� � ����/��4 � ����� ��� � �∃���∗� ��������4 � ��∗� ∗��∗��

��∃%��∃�� ���∗� � �� � �∃���∗� � �� � �������ϑ������ � � � ������ϑ��#)��4 � �∗ � ��∀∃�∆1�� � �∃��∃����4�

#��#������∀�∗��∗������/ ���#��∗Η�∃������#∃��∃∀��%#�������#���#�����∃∗∃�����4����∗��∗��

��∗�� � )�� � ����#∃�∗ � �∗� � �#���∃/ � � �#��#�∗Η�∃�� � ���#� � � � ��#���∃Α��� � %�#∗�� � � � ��

��#���∃Α��� � ��∗���∗����#4 � � � � %�#∗��+ � � � �����∃�� � �#∃��∃��� � )�� � ��� � ��∃�∃Α��4�

�����#∃�#∗����4���#���������∀��������4��∗�������Β��∃����∗���∀∃������∃�����������4����

�#�%����#�������∃#∃�����4�%�∃������?��������#��#���∃∀�?+

� � ���∃���/ � � ?������ � ��∀�?4 � ������Η#∃�4 � ���∀�Α4 � �∗ � ∃���∃� � �� � ��∗���∆�4 � ��#� �∗�#��#�
∀∃∀�∗��������%#����∃#���������∗������∀�#���4����∆�#∃���∗���#��2��������+���#�)���� ��Ρ�������
�#��#���∃∀�Ρ4���∗��8Η�∀�∗��������∆�∗���4�������������Υ�∃���_����#��#���∃∀�4���#�)�5_���#)���
�������∃�������#��������������∗���∃∀∃�∃Α�/ ���∗�∗����/����#∗�������Μ[������
[Θ�����#)��4�
��� �∗��∗�4 � ��∗� � ���� � �∃∀∃�∃Α�/ �4 � ���Η � �#�2��∆��� � ����� � ∃���#�∗����� � �� � �∗� � �∃5��∃� � )���
∃�∃���##����∗��������#�%�Α+�
�∗��%�∃��4���)����∆�∗�∗������Ρ���������∀�Ρ�� ��&�∗�∃�����)�����
������ � �#���%�#∗���4 ���∗���� � �#���%�#∗�∗� �Ι��� ��� � ∃���∃��∃/1�� �∆�∗����4 �Κ �∗��∃���)�� � �∆���
����∗�� � ���∃��# � ���∆��∃∗����� � ∗�∃� � �#��∃��� � ��� � %∃�� � � � ∗�∃�� � � � )�� � �� � ����∃��∗+�
Μ���Ν����4=ΟΟΟ�=9Θ

���������#���∗�#����∃��)��������������∀�#∃���#���#�#���∃��∃∀�������#��#����∀�#�

��#��∃����������#�2��∗�����)�����������������∀�#∃���#���#�#�� �����∗�%���#�����∆��∃��4�

∗������∗�%���#��∃∗�#�∀∃��∀��+�

	�∃����∀�#���������#�����∗�����������5��∃��∗���#��������#�%����∗��#�%����∗������∗�
�����/ �����∆�∗�∗���∀����#�����Α4���∀����#��∗��∃��∃∀∃����∃����4�����∆�∗�∗���∀������∃#ϑ���
#������Η∀��������2�∗����∃��+���#�����∃������������#�/ ��� �������∃���∋������������∀��%�#∗�/ ��
∆�∗����)�������∗��#��∃���(∃��+�Μ���Ν����4=ΟΟΟ�<ΨΘ

������∃��)������#∃��/����∀�#∃��∀∃∀�#������������∃���/1���#��∃�4������8�4 ���∀�#∃��

8����# � ��∗� � ∗��∗� � ∀∃∀5��∃� � � � ��#���∃Α��� � � � � � �#Η�∃�� � ����� � ∗��∗� � ��#���∃Α���+�

�2��#∀�∀��)���∃����∃��#���Α∃#∃��������∃�∃����∃�%���∃����∗��∃�/ ��&�∃��4�������#Β��∃������

����#∃�� � �� � �����#�/ �+ �	���� � %�#∗�4 � ����∀� � � � %�#∗�#ϑ�� � � � ∃��∃∀���� � �� � �∗� � α��∀��

9Ψ



���∃�����β+::���������ϑ���)��������#������∗�)�������������∃�����Χ���∃#�4�������#��������

��#��
���#���������∃���∃��%�#�∗����������#�∃��∗��������∃�����+��

+++�∗2�#����#����∋#∃�����:;<Ψ�%�/��#�%�#5��∃���� ���������������4����������ϑ��#)��4���∗��
��∗���∗�����������∗�∃���∃�������������4�� ��������#�∗���#��∃��#������������2�∃(�4���∗�∃��∃��/ ��
���)������∆���∃��������#����+�Μ+++Θ������Α����������������#�������������ϑ������4������#����������#��
����� � ��∀� � �#������4 � %���∃���∀�∗ � ��� � ���∃��� � ∗����� � ∃∗����∃2∃�∃�����4 � ����� � ∗���∃#�4 � ��
��#∗��5��∃������#∃��/��������������#����������∃����#���4���∗��∆�∀∃���∃����#�∀∃����∃�∃�∃��∗����+�
Μ+++Θ����#���������������/ ��∃����#��� ∃����∃Α������#�����∃����∃(�∃#����#�����∃�����Χ���∃#�4����
�#Η�∃��4�� ������%��∃∀��+�Μ	����4=ΟΟΟ��:ΨΠΘ

��#��2�ϑ���)������#������/ ���������∃����∃(�∃#���#����∗���∗���#�∃Α�/ ����������

����∗����#���%�#∗�/ �������������#���#�����∃��+�	�������(�∗����)����∃∀�#����∗������������

Υ�∃���4�������∃����∃∗��#�Β��∃����������/ ����#��∃���+�

A despeito  de  as  experiências  educacionais  tradicionalmente  terem se  constituído  em 
elementos de manutenção e reprodução dos valores da sociedade; esta nova escola, proposta por 
Anísio Teixeira na década de 50, passou a ser destinada não somente a reproduzir a comunidade 
humana, mas a erguê-la em um nível superior ao existente no país. (CORDEIRO:243)

3�∃������#��������:;9Ζ���:;Ψ:�)�������#���∃Α����∗��#�2��∆��∗�∃����∗��������������

�#��������������∃���∃�4��∗�)����Ι����(�����#4��∃����)�����∗��∃%∃��������4��∗�
���#��

������∃���� � )�� � �#��∃����� � � � ��� � �����∃�� � �� � ������ � �#��#���∃∀� � �4 � �∃���4 � ��∃�����

�#�����������������∃���∃�����#)�∃���Ι�∃���+������∃��/ ���%��∃∀���������∃���∗����∀��∀∃�4�

��&∗���������������∗∃�����∗�����������∃���∃�4���)���� �������∃��4������8�4����∗2∃��������

)���������∀∃∀5��∃�����##�#∃�+�

� � �#������ � ��#� � �� � α
���#�� � �� � �����/ � � ������#β4 � �� � ��#���� � �∗ � )�� � %�∃�

���#��Η#∃� � �� ������/ � � � ���Ε�� ��� �≅�∆∃� � Μ:;9Ζϑ:;Ψ:Θ � ��#���� � � � ��∀�#�� ��� ����∀∃��

>����2�∃#�4 � � ∃��∃�� � � � ��� � ����∃��#�/ � � ��∗ � � � �#)�∃����#� � ∗���#�� � 2#��∃��∃#�+ � ��

#��∃����∃Α�/ � � �����∃�� � ��� � ��∃%��∃�� � � � ���� � �∃∀∃�1�� � ��# � %��/1��4 � #�∀���∀�∗ � ��

::���∃�∃����∃(�∃#���∃�∆����/ �������∗���(∃��������α∗∃�� �β����������Κ���������,χ������#∗��4���∃�4�� �������∀���#�������2∃�∃���������
�������������#��∗�∀�Α����∃���#�∃#Σ�%�#∗�#�∆�∗�����∃∀#����∗�∀�Α����∆�∗�����∋��∃�Σ��#���#�#���#���∗�%���#��∃���#�����������∆��∃����∗�
∀�Α�����#���∗∃�∃#��∗���������%∃(�������#�Σ����∃��#����
������∗�∗�∃��∃����∃�5��∃�4���∗�∗�∃������#Β��∃�4�∗�∃��%∃��∗����4�∗�∃����2#�∗�����
����∗�∗�∃�#�%��∃�∃����4��∗�∀�Α�����∃∗����∗��������∃��#���∃������#5��∃���#�∗��������������#�����������∗����∃Α∃�∆���������#��+++−�
Μ���Ν����4�=ΟΟΟ�9=Θ
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���∀�#�5��∃� � �� � ���� � ∃�&∃�� � ������∃���∃� � � � �� � �#�8��� � �#)�∃���Ι�∃�� � #���∃Α��� � ��#�

	∃∋����� ���2��/�� �� �7&�∃� �	��#�� ���#� �� �
���#� �������∃���� �
�#��∃#� ��∃2�∃#� � Μ
��


�#��∃#���∃2�∃#�Θ:=4����#∃∗�∃#��∗���������
���#��������∃�����)����2��#∀����∗��∗��∃�����

���∃�&∃�������������#+���∃∗��#�Β��∃������2�#����∗�������%∃���������
���#��&�8����∗�����

��#)�������%�∃��#���#��#�����∃�&∃����#��∃��������#���∃(�∃#������
���#���������∃���∃�����

≅#����∃� � � � ��#)�� � ∃�%�����∃�#∃�∗4 � ���%�#∗� � ∀�#�∗�� � ��∃����4 � ∃�Ε∗�#�� � �#�8���� � ���

�#)�∃���� �7&�∃� �	��#��:<+ ��� ∃∗��#�Β��∃� ����
��
�#��∃#���∃2�∃#�4 ������∃��∗���� �� � ����

������ϑ��#)��4 � ��∀�ϑ�� � �� � ����2����∃∗���� � �� � �∗� � ����( � � �∃#��� � ��∗ � � � ����#��

������∃��������≅#����∃�+�7Η��∗���∀∃������#���/ ������∃���(���#)�∃���Ι�∃���������#�������

������∃����4����%�#∗��)�������∗�#���� ������#���������#��≅#����∃������%��∃∀������#�∃#����

���2�#�/ �������/1�����∗�#�����∀�∃�����
���#��������∃�����������∀���#+�7Η��∗��∗2�����

%�� �����#������#��������������∃���∃��∃��∀���#��������#�8�����#)�∃���Ι�∃�������#)�∃����#��

∗���#��+

�����#���#��%��∃��������#&�∃��4�������#5��∃��∗�#�����4�∗�����∗��������∃�������#∃)��Α�4�
�2#∃��∀��������∆���∗�∃�����∃∗�������∗��������#�∀�#����∃#�����������������∃��#��4�#������Η∀�∃��
���������#��∃Α�/ ���#Η�∃�����������∃���∃�+�Μ
��	�����=9<Θ

:=�,��&�∗��∗��������∗∃��/ ���#���������#�����∃��δ�
���#��������∃����4���∗��������#�������ϑ���������������ϑ��#)���δ�&�#�∀�����#�����
∃����/ ���������∃��������#������#����∃��Β��∃�����#�����#�������������#���∃Α�/ �−�Μ≅Υ33��:ΟΠΘ
:<�3Ι#����∀∃����������∆∃��∋#∃����������/ ����∗���#�%����#��������������≅����ϑ�#�����∗����∀���#4���&�:;994�����∗2&∗���#���#��∃���
∃�%�����∃����������∃�&∃���∗���#�∃��������Ε�∃��
����4�����#��∃�∗�Ω�#4���∃�Ω������∃���4�����#�����#��4�)�������∃����∃(�∃#�������∀∃����
��#�����#�2��∆����∗���2��/������
�#��∃#���∃2�∃#�+
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�#��∃#���∃2�∃#��%�∃��#�8�������∗�:;9Ζ+����Η��∃���������2�∃##�����∃2�#����4�

����∃�����������∀���#+ �����%�∃ ��#�8��������#��������#�� �9ΟΟΟ�������4 ���������∗������

∃�∃�∃��∗��������)���#���������ϑ������4�)���������#∃�∗���:ΟΟΟ���������������������#�∗�

����∗���∆��������%��/1���2Η�∃������������/ ��%�#∗���Μ�������������Θ�������∗��������ϑ

��#)��4 � )�� � ��∗��#��∀� � =ΟΟΟ � ������ � �∗ ����� � ��#��4 � �� �)��� � �#�∗������∀��∀∃��� � ���

��∃∀∃����� � �� � ∀∃∀5��∃� � �∗ �∗Ε�∃��4 � ���/�4 � ����#�4 � �����/ � � �#����∃��4 � �#��� � ∃�����#∃�∃�4�

�����/ ��%��∃��4�2∃2�∃�����4�#�����#����������&�∗��∗���∗�∃���#�������#���#∃��/�����#�����+�

����∃Α����������#∃%�#∃������∃����4�%���∃���#∃�∗���∗���∗��Ε���������#�∃����/ �����2�∃##�4�
����������%��/1����#��∃�∃���∃��������������#∃�∗��#����∆∃�����∗�����#∗∃�������#&�∃�����������
�����/ ��%��∃��4����∃��4��#����∃�����∃�����#∃��4��∗����#��+�Μ	����4=ΟΟΟ2�Ο9Θ

� � ∀∃�∃�� � �� � 
���#� � ��%���� � � � ���8���� � �� � ������ϑ��#)��4 � �� � )��� � ��� ��

∗���#∃��∃Α��������∃�&∃����������∃����∃(�∃#��)������Κ� ?��������#��#���∃∀�?�����8���#�8����

�#)�∃���Ι�∃�����∀������#�∃�∃��/ �����7&�∃��	��#��+��������Η� ∃∗�����������∗���##�������

9=+ΟΟΟ�∗=+������� ���%�#��∃������#��������∃��#���#�4�����#�4�∗Ε�∃��4��∃���#�4��#�∀�#���∗�

∗���� �� �∗���∃#�4 ��%∃�∃��� ��� �∗���∃#� �� �∗���� ���#� � %�2#∃��/ ���� ��������∃�� �� �∗�∀�∃�4�

�%∃�∃���������∃%∃��/ �:9�����∃∀∃����������#�∃∀��+�7Η���∗2&∗��∗����#��#∃����∗�������
�

��#����#���������2���∃#�∃#�����∗����#������/�����∃��������∗��Ε����������∃∀∃���������������

∆�2∃�∃������δ�����#����/ �4�)���#���2���#∃��/�����8�∀������∗���������#����#���∃���+����


&�∃��	∋#���∃��∃���)�����
�#��∃#���∃2�∃#���#���∗���������

∗�#����∗�������#����#∃Α������#������#���∃Α�/ �������∃�����)����������2∃�∃Α�����������/ ��
����∗���#������������∋�∃���∃��∀���#�4������8�4��∗���(��#∃5��∃���∃���∃#�������������Ε2�∃������
�����/ ��∃����#����∗�∗�������������&����+�Μ=ΟΟΟ2�Ο9Θ

:9�������#∃�����
��
�#��∃#���∃2�∃#��∀����������� �����#������∗��∃����+
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≅#���� � %�Α � �∗� � ��Η�∃�� � �� � �#�2��∆� � �#)�∃���Ι�∃�� � #���∃Α��� � �� � 
� � 
�#��∃#��

�∃2�∃#�4�∗���∃��������(����∃∀�∗��������#�2��∆�����	∃∋��������2��/��4�#��������������

�������������∃�∃∀�������∗���(��#∃5��∃��?�����∗�������∀�?�

��2��/�� � �������∃� � ��∆�# � �∗ � ∀���2��Η#∃� � ���)���� � ��#� � �� � �∃#�����Β��∃��� � �∃∗����4�
%���∃��������(�#���∃∀�+�����∗���∃/ ��#�����������∗�#����������∗���������#���#�∃�����#�������4�
)�����#����∗�������8���������∃��������������/ ������8Η∀��4����∗��∗����∗���)����∀∃��∗�4���#�
�����∆�����∀�#∃�/1��4�����������/ �����∗������∃�+�Μ≅�Υ��	�=Π=Θ�

� !��
∀�����	∃∋��������2��/�����7&�∃��	��#��4��#)�∃�����+�������ϑ��#)������
��
�#��∃#���∃2�∃#�4��∃�Η�∃������#�∃∀�4�=ΟΟΠ+ �
������������������3�����������#

���∃���(��������∃%��∃���)�����∗�1�∗���
�#��∃#���∃2�∃#��� ���∗������∗��∆�����

∗���#����#)�∃����#��2#��∃��∃#�����������∗��4����∆�∗����?���������#∃���?��4���∗2&∗4��∗�

�#���Η�∃���#)�∃���Ι�∃������)���∀∃#∃������#���
���#��������∃��������≅#����∃��ϑ����������

�∃����∃/ �������∃�����∗���������∗��������∃�∃Α�������#������∗���∃/ ��������∃%��∃��+�
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��������#����4����#)�∃����#��∗���#����#������∃��#������#�����∃����∃(�∃#����∗�∃�#�

∗�∀∃∗������#��#���∃����2#��∃��∃#�4���)����∀∃��∀�����#���%�#∗�/ ��������������2������%��∃∀��
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Localização: Grupo Escolar Nova Utinga



Figura X: Conjunto de superquadras da Asa Sul vista de satélite, 2006. Google Earth.
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Livros Grátis
( http://www.livrosgratis.com.br )

 
Milhares de Livros para Download:
 
Baixar livros de Administração
Baixar livros de Agronomia
Baixar livros de Arquitetura
Baixar livros de Artes
Baixar livros de Astronomia
Baixar livros de Biologia Geral
Baixar livros de Ciência da Computação
Baixar livros de Ciência da Informação
Baixar livros de Ciência Política
Baixar livros de Ciências da Saúde
Baixar livros de Comunicação
Baixar livros do Conselho Nacional de Educação - CNE
Baixar livros de Defesa civil
Baixar livros de Direito
Baixar livros de Direitos humanos
Baixar livros de Economia
Baixar livros de Economia Doméstica
Baixar livros de Educação
Baixar livros de Educação - Trânsito
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